

溧阳市溧城街道心愿树爱心工作站:

爱心如树 十年成荫

本报记者 郝燕波 通讯员 韩一宁

1月12日,溧阳市溧城街道心愿树爱心工作站迎来第十年爱心年夜饭活动。寓意年年有余的烧鱼、象征团圆美满的八宝饭……志愿者们精心烹制的一道佳肴,让140多位困难群众和孤寡老人共享“家”的味道,喜气洋洋迎新年。

心愿树爱心工作站,通过设置爱心作坊、爱心书画室、爱心超市、爱心服装店、爱心食堂等服务平台,打造“点亮心愿树”“爱心生日档案”“爱心年夜饭”“美丽工坊”等志愿服务品牌,拓宽救助渠道,持续帮助困难群众。

小李因父母相继离世,一度面临辍学困境,心愿树爱心工作站了解到这一情况后,立即启动“点亮心愿树”项目,为他筹集学费和生活费,并安排志愿者定期家访。在工作站的帮助下,小李顺利完成学业,接过回馈社会的接力棒。

或公益活动现场,发挥专长,细心为老人设计造型、修剪头发、清理耳后污垢。修理水龙头、更换灯泡、安装电器设备……周边小区老年人、残疾人和困难居民家里遇到这些水电维修相关问题,转业军人史建忠总是随叫随到、尽心尽力。

10年爱心播种,超10万人次受助

2014年10月,在原清溪路社区爱心服务站的基础上,溧城街道成立了心愿树爱心工作站。

环卫工周春娣和丈夫老葛是工作站首批重点帮扶对象之一。老葛因病瘫痪在床,生活无法自理,子女又因工作原因无法就近照顾,生活的重担全部压到周春娣一个人身上。

10年向下扎根,接力演绎小城大爱。从小苗长成参天树,始终为有需要的人遮风挡雨,心愿树爱心工作站靠的是接地气、聚人气,持续向下扎根。

他们,不仅是志愿者、信息员,也是家人,总是第一时间送上温暖和关怀,在每个周六上门走访、每个大年初一去“走亲戚”。

常州滨开区举行开放发展大会

“一驿站”“一平台”优化营商环境

本报讯(吴燕翎 睦晶洁 沈志慧 胡平)1月16日,“向新求质,聚势而变”常州滨开区开放发展大会暨中外企业联谊会举行,300余位中外企业代表欢聚一堂,共迎新春、共话合作。

湖区生态持续向好

金坛长荡湖变身“天鹅湖”



本报讯(记者 杨成武)记者1月13日在金坛区长荡湖看到,冬日的长荡湖变身“天鹅湖”,成群的小天鹅在湖中嬉戏、觅食,远处的河海大学常州校区若隐若现,一幅人与自然和谐共生的美丽画卷跃然眼前。

的地方歇脚。近年来,长荡湖在生态保护方面取得了显著成效,通过水环境综合治理工程,打出退圩还湖、网围拆除、生态清淤、环湖生态修复的“组合拳”,让长荡湖由“生产型”向“生态型”加速蝶变,成功创成国家湿地公园,为珍稀鸟类提供了理想的栖息环境。

眼下,正是长荡湖的最佳观鸟季,金坛长荡湖旅游度假区管理办公室提醒广大市民和游客朋友,在欣赏长荡湖美景的同时,务必注意保护生态环境,文明观鸟,共同守护这片美丽的湿地家园。

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 为全省发展大局多作常州贡献

在科技创新、人才培养方面,省政府工作报告指出,要以科技创新引领新质生产力发展。充分发挥教育科技人才体制机制一体改革试验区、应用基础研究特区、全国高校区域技术转移转化中心牵引作用,布局综合改革支撑科技创新,提升区域创新体系整体效能。

凝聚坚定信心实干笃行的磅礴力量

热度和强烈的政治担当,多建睿智之言、多献务实之策、多谋创新之举,画好团结奋斗的最大同心圆,形成凝心聚力的最大公约数,推动省两会取得丰硕成果,为奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献智慧和力量。

“万亿之城再出发”第一年,万名员工没有一人掉队

充分体现了人大的监督促进作用。面向未来,张文昌充满信心。他说,过去几十年,华利达是在创业中创新发展。现在培育新质生产力,实际上是在创新中第二次创业,压力不比过去小。

省十四届人大三次会议隆重开幕

一步巩固和增强经济回升向好态势,以科技创新引领新质生产力发展,加快建设现代化产业体系,积极推进深层次改革和高水平对外开放,联动构建区域协调发展和城乡融合发展新格局,扎实推进乡村全面振兴,加快打造绿色低碳发展高地,久久为功提升文化影响力,持续提高人民生活品质,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。

“我们的节日(网络中国节)·春节”主题活动开启 逛年集 赏非遗 品美食

活动现场展示了众多常州非遗项目,如堆花团子、刻纸、小热昏等。近30家常州人气包子铺带来各自的招牌产品,多个互动体验区让广大市民尤其是小朋友学习如何做包子。

建设更高水平更高质量文明城市

活动现场展示了众多常州非遗项目,如堆花团子、刻纸、小热昏等。近30家常州人气包子铺带来各自的招牌产品,多个互动体验区让广大市民尤其是小朋友学习如何做包子。

省十四届人大三次会议隆重开幕

活动现场展示了众多常州非遗项目,如堆花团子、刻纸、小热昏等。近30家常州人气包子铺带来各自的招牌产品,多个互动体验区让广大市民尤其是小朋友学习如何做包子。